

小杨“准三双” 难敌“小巨人”

青岛国信水产男篮主场以99:106不敌浙江队

早报3月18日讯 结束了“三连客”的青岛国信水产男篮,昨晚回到主场迎战浙江队。虽然杨瀚森拿到11分14篮板9助攻的“准三双”,但还是无法阻挡“小巨人”余嘉豪。最终,青岛队以99:106负于浙江队。

此前一波“三连客”,对于青岛队来说是一个极大的挑战,毕竟对手都在全力冲击季后赛的席位,好在小伙子们顶住了压力,战胜江苏队和南京队,仅负于上海队。而浙江队在一波“四连胜”过后,已经坐稳了积分榜第三的位置。

青岛队主场不敌浙江队

比赛开场后,杨瀚森妙传赵嘉义,后者顺势打成“2+1”。回到主场的青岛队手感火热,王睿泽和鲍威尔分别命中两记三分球,本节过半就取得了21:12的领先。浙江队毕竟是具备冲击总冠军实力的球队,在加强防守的情况下迅速缩小分差。首节结束,双方以27:27战平。

次节,穆迪在进攻端表现得很积极,连续突破制造杀伤得到5分。但球队过多的失误,被浙江队抓住机会打出一波8:0。进攻端迟迟打不开局面,青岛队打得相当沉闷,直到半场结束前杨瀚森的一记“火锅”,才掀起了一个小高潮。面对21岁的余嘉豪,杨瀚森命中率不高,仅仅依靠罚球拿到4分,送出7次助攻外加5个篮板。半场结束,青岛队以45:57落后。

经过中场调整,下半场青岛队的进攻更有耐心了,王睿泽和鲍威尔连续突破得分,赵嘉义连中两记三分球,帮助球队追分。分差始终维持在10分左右,双方的犯规也逐渐增多,比赛火药味越来越

越浓。近几场比赛表现不理想的穆迪,试图找到外线手感,但多次试射不中,反而被对手抓住机会打出反击。三节战罢,青岛队以68:81落后。

最后一节,穆迪被主教练刘维伟留在场上,他两次突破打成“2+1”,将分差缩小到8分。最后时刻,赵嘉义的三分球曾一度再次将分差缩小到只有5分,但浙江队稳定的罚球确保获得胜利。最终,青岛队以99:106不敌浙江队。

每场比赛都要拼尽全力

全场比赛,青岛队5人得分“上双”。赵嘉义三分球5投3中得到27分,穆迪得到26分7篮板6助攻,但出现了7次失误。浙江队的余嘉豪14投10中,得到24分外加17个篮板。

“这就是真实实力的体现,浙江队毕竟是强队,而且他们这批队员在一起打了很多年,很默契,在场上打得非常清楚。”赛后,青岛队主教练刘维伟说,“我们第二阶段打了几场好球,但并不能说明我们就是强队,要摆正位置、放下包袱。在季后赛前的冲刺阶段,年轻球队出现了起伏,我们打球的人少,几场恶战下来消耗很大,我们的底子还是薄。”

常规赛比赛还有7场,青岛队遇到了不小的困难。“联赛打到现在,我们其实还是那几个人在轮换,年轻队员也有了机会,但无法达到预期。外援是各队的核心,鲍威尔因为个人原因体能达不到,所以无法获得更多上场时间,穆迪在与南京队的比赛中受伤。”刘维伟介绍,现在球队遇到了不小的困难,但还是会全力确保季后赛席位,“我们不是强队,也没有资格去挑选对手,还是打好比赛,每场比赛都要拼尽全力,争取最好的结果。”刘维伟说。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)



杨瀚森(左)在比赛中防守。
新华社发

青岛速滑小将 世锦赛夺金

“00后”选手公俐获混合团体接力冠军

早报3月18日讯 北京时间3月18日凌晨,在荷兰鹿特丹举行的国际滑联短道速滑世锦赛落下帷幕。在混合接力比赛中,青岛小嫚公俐和范可新、刘少昂、林孝埭组成的中国队配合默契,以2分37秒697的成绩摘得金牌。中国短道速滑队在前一个比赛日连夺男子1500米和男子500米两枚金牌,收官日又夺得混合接力和男子5000米接力两枚金牌,从而以4枚金牌的战绩结束了本届世锦赛的征程。

在混合接力决赛中,范可新凭借强有力的起跑抢到了第二名的位置,实力强劲的东道主荷兰队则一直领跑。在进行到第二轮次的交接后,青岛小嫚公俐利用荷兰队滑出赛道的失误抢到了领滑的位置,而这一优势也被刘少昂和林孝埭保持到终点,最终以2分37秒697斩获金牌,这也是中国队继北京冬奥会后再度在这一传统优势项目上获得冠军。

出生于2000年的公俐是青岛短道速滑队成立后的首批队员之一,2011年她通过“轮转冰”的选才模式进入青岛队开始短道速滑训练,2015年就入选了国家集训队,她也是山东省首位参加青冬奥会的运动员。在2018年举行的全国短道速滑冠军赛女子团体3000米接力决赛中,公俐联手贾惠凌、李璇、李硕,以默契的配合和稳定的发挥,力压解放军

队和黑龙江队等传统强队获得冠军,为山东省夺得历史上首枚全国最高水平短道速滑赛事团体接力项目的金牌。

2022年9月,公俐再度入选短道速滑国家集训队。在2023年短道速滑世界杯分站赛中,公俐在蒙特利尔站2000米混合接力比赛中帮助中国队获得金牌,在北京站拿到女子1500米比赛的银牌和1000米比赛的铜牌,在首尔站获得了女子1500米比赛的铜牌。今年2月进行的第十四届全国冬季运动会短道速滑比赛中,公俐和队友合作摘得2000米混合接力金牌,随后又获得了女子1000米比赛的铜牌和女子3000米接力的铜牌。

刚刚结束的世锦赛是本赛季短道速滑项目的收官大戏,也是一年一度全世界顶尖短道速滑选手的最高竞技舞台,为各队提供了重要的实战练兵机会。正是凭借在短道速滑世界杯分站赛和“十四冬”的出色发挥,公俐成功入选中国队,此次在国际滑联短道速滑世锦赛夺得混合接力金牌,中国队主教练张晶对公俐的进步表示满意,“对于公俐这样的年轻选手进行培养,让她们尽快成长,是保证中国短道速滑队长期竞争力的关键。”张晶说。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



公俐(前)在比赛中。
资料图片